
 

ROTEIRO DA 6º (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO  EM 08 DE SETEMBRO DE 2021. 

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

Ora, sem fé é impossível agradar-lhe; porque é necessário que aquele que se 
aproxima de Deus creia que ele existe, e que é galardoador dos que o 
buscam. Hebreus 11:6 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS.  

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE,  

01. Projeto de Decreto Legislativo n° 009/2021, de autoria da 

a rejeição do parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado do Rio 
Grande do Norte, relativo ao exercício de 2015, e aprova a  
prestação de contas anuais do Chefe do Poder Executivo do 
Município de Tenente Laurentino Cruz-RN. 
 

02. Projeto de Decreto Legislativo n° 010/2021, de autoria da 

a rejeição do parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado do Rio 
Grande do Norte, relativo ao exercício de 2014, e aprova a  
prestação de contas anuais do Chefe do Poder Executivo do 
Município de Tenente Laurentino Cruz-RN. 

 



 

______________________________________

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
QUE CONFORME O ART. 90, INCISO IV, DO RI, SERA DESTINADA 
EXCLUSIVAMENTE PARA DISCUSSAO E VOTAÇÃO  DAS CONTAS 
DO MUNICÍPIO, VEDADA A APRESENTAÇÃO DE EMENDAS AO 
TEXTO, ASSEGURADO, NO ENTANTO, O DEBATE SOBRE AS 
MATÉRIAS, ART.90,I,RI. 

Matérias 

01. Em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 
009/2021, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte, relativo ao 
exercício de 2015, e aprova a prestação de contas anuais do Chefe 
do Poder Executivo do Município de Tenente Laurentino Cruz-RN. 

Encerrada a discussão, passamos para a votação da matéria, que conforme 
art.84, parágrafo 3°, do RI, será secreta. 



. O vereador receberá uma Cédula com as opção SIM, para votar favorável ao 
Projeto ou NÃO, para rejeita-lo ou ABSTENÇÃO. 

Em votação o Projeto de Decreto Legislativo 009/2021. 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
RECOLHER OS VOTOS.  

POR 6 VOTOS SIM CONTRA 3 NÃO, DECLARO APROVADO. 

2- Em Única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 
010/2021, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e 

de Contas do Estado do Rio Grande do Norte, relativo ao exercício de 
2014, e aprova a prestação de contas anuais do Chefe do Poder 
Executivo do Município de Tenente Laurentino Cruz-RN. 

Em votação o Projeto de Decreto Legislativo n° 010/2021. 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
RECOLHER OS VOTOS.  

POR 6 VOTOS SIM CONTRA 3 NÃO, DECLARO APROVADO. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 15/09/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 

 
 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 

 

 


